News Release

「不二家・ペコちゃん」と「アクア シャボン」が初コラボ! アクア シャボン×不二家 ボディミスト 4月25日(木)発売

「ミルキーはママの味♪」でお馴染みのキャンディ「ミルキー」の香りと 「アクア シャボン」シリーズ人気No.1、No.2の香りのボディミストです。

フレグランス、時計、ファッション雑貨等のブランドを取り扱う専門商社兼メーカーである 株式会社ウエニ貿易(本社:東京都台東区、代表取締役社長:宮上光弘)は、「ペコちゃん」 でお馴染みの不二家監修の下、不二家の定番キャンディ「ミルキー」の香りと「アクア シャ ボン」シリーズ人気No.1、No.2の香りのボディミストを4月25日(木)に発売いたします。

本商品は2019年に10周年を迎えるロングセラーブランド「アクア シャボン」と「ペコちゃ ん」でお馴染みの不二家との初のコラボ商品です。不二家の定番キャンディ「ミルキー」の 香りを再現したボディミストの他、「アクア シャボン」の人気No.1、No.2の香りのボディ ミストには、「ペコちゃん&ポコちゃん」のデザインを採用いたしました。



【商品特長】

- ① 累計販売本数570万本 (※1) 突破のロングセラーブラ ンド「アクア シャボン」と「ペコちゃん」 でお馴 染みの不二家との初コラボ商品。
- 「アクア シャボン」シリーズ人気No.1、No.2の香 りと不二家の定番キャンディ「ミルキー」の香りの 全部で3種類を展開。
- 「アクア シャボン」の香りには不二家のイメージマ スコット「ペコちゃん&ポコちゃん」を採用。裏面 はシャボンの泡をイメージした清潔感のあるデザイ ン。
- 「ミルキー」の香りのパッケージにはオリジナルの ペコちゃんの他に「PEKO48」デザインが48種類。 裏面は「ミルキーキャンディ」の個包装デザインを 採用。

「不二家」のご紹介

株式会社不二家(ふじや、英称 Fujiya Co.,Ltd.)は、ケーキなどの洋菓子やカン トリーマアム、ミルキー等の菓子類の製造販売を主とする1910年(明治43年)創 業の老舗食品メーカー。不二家洋菓子店を全国で展開しています。



【商品概要】

ブランド名 : アクア シャボン×不二家

: ウォータリーシャンプーの香り ボディミスト 商品名

ミルキーの香り ボディミスト

ホワイトコットンの香り ボディミスト

内容量/価格 : 100mL/ 1,000円(税別) 発売日 : 2019年4月25日(木)

取扱店舗 : 大手GMS、一部のドラッグストアなど







※1 2019年1月末時点の実績

株式会社ウエニ貿易 コスメティック事業部

E-MAIL: cosme.pr@ueni.jp

PRチーム

〒110-0008 東京都台東区池之端1-6-17

TEL: 03-5815-5707 FAX: 03-5815-5305 URL : http://ueni.co.jp/

【デザインについて】

「ミルキー」の香りにはオリジナルデザインの他に「PEKO48」デザインが48種類!



<PEKO48>



【香りについて】



人気No.1 (*2) ウォータリー シャンプーの香り

清々しい気分に なる香り



不二家の 定番キャンディ ミルキーの香り

ふんわり甘くて しあわせな気持ち になる香り



人気No.2 (※2) ホワイト コットンの香り

元気が 弾ける香り

「アクア シャボン」のご紹介

「アクア シャボン」は、2019年5月に10周年を迎えるロングセラーの化粧品ブランドです。性別や年齢を問わず、爽やかで清潔感のある香りを好む人をターゲットに、香水を中心としたボディケアやヘアケア商品を取り揃えています。せっけん、シャンプー、柔軟剤など、日常に溶け込む、清潔感と癒しにこだわった商品を開発。朝出かける前、化粧直しの時、汗をかいた後、くつろぐ時間、仕事、デート、友達と遊ぶ時など、シーンを選ばずに使うことができる商品を展開しております。



※2 ブランド内 ※3 自社調べ

株式会社ウエ二貿易

フレグランス、時計、ファッション雑貨等のブランドを取り扱う専門商社です。 海外ブランド品の輸入卸において業界ナンバーワンのシェア(※3)を持っています。

輸入卸として培ってきた実績とノウハウを礎に、日本正規代理店・オリジナルブランドの事業を拡大。フレグランスでは「サムライ」「ジャガー」「グレ」の総代理店を務める一方、メーカーとして「アクア シャボン シリーズ」「ボトコラックス ブラック」を開発する等、幅広いビジネスモデルで多数のブランドを展開しています。









BLACK BOTOCOLLAX 香りでライフスタイルを彩る。

株式会社ウエ二貿易 コスメティック事業部 PRチーム

E-MAIL : cosme.pr@ueni.jp

〒110-0008 東京都台東区池之端1-6-17

TEL: 03-5815-5707 FAX: 03-5815-5305 URL: http://ueni.co.jp/